



ANEXA 2 LA HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
NR. 06 DIN 05.03.2025

GHID PRIVIND MODALITATEA DE PRESELECȚIE A PROIECTELOR AMBIȚIOASE ÎN CADRUL COMPETIȚIILOR ORGANIZATE DE LABORATOARELE FORTHEM

Proiectele ambițioase (*ambitious projects*) reprezintă proiecte propuse de către cadrele didactice titulare ale ULBS prin care acestea, alături de omologi din cel puțin alte două universități din cadrul Alianței FORTHEM și de un partener extern, își propun să realizeze un deziderat care va avea impact pozitiv asupra studenților și universităților implicate (pe domeniul sau domeniile conexe vizate de competiție).

ULBS are prevăzută în bugetul proiectului FORTHEM suma de 41.000€ pentru eventualele proiecte ambițioase implementate în cadrul său. Pentru o distribuire echitabilă a resurselor, în funcție de profilul laboratoarelor FORTHEM, ULBS va finanța maxim trei proiecte ambițioase, dintre care două pentru laboratoarele din domeniile științelor socio-umane și unul pentru laboratoarele aferente domeniului științe exacte (conform tabelului de mai jos).

Nr. Crt.	Laborator	Universitate coordonatoare	Domenii
1	Diversity and Migration	UNIPA	Științe socio-umane
2	Multilingualism in School and Higher Education	JYU	Științe socio-umane
3	Food Science	UB	Științe exacte
4	Digital Transformation	UV	Științe exacte
5	Climate and Resources	JGU	Științe exacte
6	Experiencing Europe	UO	Științe socio-umane
7	Resilience, Life Quality and Demographic Change	UL	Științe socio-umane
8	Art & Aesthetics in Contemporary Society	UIA	Științe socio-umane
9	Cultural heritage	ULBS	Științe socio-umane

Pentru demararea procesului de aplicație pentru proiectele ambițioase se vor respecta următorii pași:

1. laboratorul deschide apelul pentru aplicații;
2. cadrul didactic al ULBS scrie propunerea de proiect;
3. cadrul didactic coordonator al proiectului transmite spre avizare propunerea pe adresa facultății unde este titular, cel târziu cu 10 zile lucrătoare înainte de expirarea termenului de depunere stabilit la nivelul laboratorului;
4. decanul facultății numește o comisie de preselecție a proiectelor depuse la nivelul facultății; comisia este compusă dintr-un număr impar de membri cu experiență în implementarea de proiecte;

5. comisia de la nivelul facultății acordă/nu acordă avizul pentru propunerile de proiect depuse, în urma analizei concordanței între obiectivele acestora și strategia facultății, precum și a resurselor ce urmează a fi implicate în proiect;
6. fiecare facultate avizează pentru selecția finală de la nivelul laboratorului maxim un proiect.

Precizări adiționale privind preselecția proiectelor ambițioase la nivelul ULBS:

a) După lansarea competițiilor pentru proiecte din partea unui laborator FORTHEM, toate decanatele universității sunt notificate de către Biroul FORTHEM al ULBS.

b) Înainte de a fi trimise laboratorului care a deschis competiția de proiecte ambițioase, propunerile de proiecte se trimit pe adresa electronică a facultății de proveniență a coordonatorului, în vederea obținerii avizului local. Decanatul facultății transmite coordonatorilor de proiecte rezultatele preselecției – împreună cu avizul corespunzător, acolo unde este cazul – în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a propunerilor la nivelul ULBS (sau, în cazul competițiilor deja lansate, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la aprobarea prezentului *Ghid*). Coordonatorii propunerilor de proiecte care au primit avizul facultății trimit apoi proiectele și avizele către laboratorul care a lansat competiția. O propunere de proiect ambițios nu poate fi transmisă laboratorului FORTHEM fără avizul comisiei de preselecție de la nivelul facultății.

c) Propunerea de proiect avizată (însoțită de avizul comisiei de preselecție) este transmisă, spre informare, de către decanatul facultății coordonatorului FORTHEM de la nivelul ULBS (pe adresa anca.serban@ulbsibiu.ro).